

Besluitenlijst raadsvergadering

datum : 21 november 2023
van : M. Rossen
doorkiesnr. : (0118) 555 173
afdeling : Griffie
onderwerp : Besluitenlijst raadsvergadering 2 juni 2022
registratie code : 22B.06398

Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 2 juni 2022

Aanwezig:
Voorzitter : drs. R.J. van der Zwaag
Plv. Griffier : M. Rossen

Leden:
Fractie SGP : J. Melse, A.L. Jacobse, A.N. te Sligte en L. Mulder
Fractie PvdA/GL : C. Maas, P. Blom en P.H.L.J. Meijs
Fractie VVD : M. Osté-Aarnoutse, P.A. Barendregt en A.G.H. van Broekhoven
Fractie HvV : S. van Kervinck, T. de Kraker en P.R. Sins
Fractie CDA : J.W. Sanderse.
Fractie DTV : L.A. Roelse
Fractie CU : R.M.A. Molenaar
Fractie D66 : J.J. van Maldegem

Verder aanwezig: de wethouders L.A. de Visser, J.Y.W. Steketee, R. van Houten en E. Tuk en gemeentesecretaris P.H.A. Brakman
Insprekers : dhr. N. van Rijswijk en dhr. A.H. van Leeuwen

Afwezig : de raadsleden P.A.C. Wisse, S. Sparreboom en griffier A.W.L. Piersma

01 Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur. Berichten van verhindering zijn binnengekomen van raadsleden mevr. Sparreboom, dhr. Wisse en griffier mevr. Piersma.

02 Vaststellen agenda

Agendapunt 7 komt te vervallen. De agenda wordt vastgesteld.

03 Spreekrecht voor de burgers

Dhr. Van Rijswijk spreekt in namens de Stadsraad Veere inzake Kievitenlaan. In 2012 is het bestemmingsplan vastgesteld. De appartementen van de Kievitenlaan hebben een woonbestemming. Veel appartementen worden nu verhuurd aan toeristen. In 2020 zei de gemeente strenger te zullen handhaven. Uiteindelijk heeft het college echter een principebesluit genomen waardoor de investeerders kunnen blijven verhuren. Vaste bewoners wordt straks oneigenlijk gebruik verweten. De

handelswijze is onjuist geweest. Andere belanghebbenden zijn niet gehoord. Dit gaat tegen de algemeen beginselen van behoorlijk bestuur in. De Stadsraad Veere schroomt niet om naar de bestuursrechter te stappen.

Dhr. Van Leeuwen spreekt in over 2 onderwerpen:

1. Portefeuilleverdeling wethouders. Dienstverlening verbeteren? Ga met criticasters de dialoog aan. Mijn brief staat niet op de lijst ingekomen stukken. 1 van hen gaat als deeltijdwethouder aan de slag. Een wethouder die ook ondernemer is in onze gemeente is onwenselijk. Zeker als die trekker van projecten daar in de buurt is. College, ga de dialoog aan met Dormio. Gebruik de regeling om tweede woninggebruik tegen te gaan. Er zijn kernwethouders. Kom ook met een wethouder voor het buitengebied. Dat is de grootste kern.

2. Namens de Stichting Vrije Recreatie (SVR) spreekt hij in over de voorbereiding van bestemmingsplan '6e herziening Buitengebied' en het vigerende voorbereidingsbesluit inzake locatie aan de Kaasboerweg 2 te Biggekerke. Steeds meer recreatiedruk zorgt dat we de kip met de gouden eieren slachten. Kleinschalig kamperen uitbreiden met winterkamperen. Zorg voor landschappelijke inpassing. Meer ruimte voor centrale sanitaire voorzieningen. De SVR is voor differentiatie van de toeristenbelasting. Pleeg voortaan vooraf overleg met de sector (zie bijlage 22B.06361).

04 Vragenuur

1. Vragen D66 over appartementen Kievitenlaan, Veere

De fractie van **D66** stelt het college vragen over de Kievitenlaan in Veere. Daar staan 43 appartementen die bedoeld zijn voor recreatieve bewoning door de eigenaren of voor permanente bewoning. In ieder geval niet voor recreatieve verhuur. Dat is al zo sinds 2012.

Wethouder **De Visser** beantwoordt de vragen (zie bijlage 22B.06362).

2. Vragen D66 over Grôôt Oôd, Westkapelle

De fractie van **D66** heeft enkele mondelinge vragen aan het college naar aanleiding van de laatste berichtgeving over het Zuiderhoofd in Westkapelle.

Wethouder **Steketee** zegt toe snel een afspraak te maken met Waterschap Scheldestromen voor een gesprek over het Zuiderhoofd.

05 Vaststellen ontwerp besluitenlijst

05.01 Vaststellen besluitenlijst 21 april

De besluitenlijst van de raadsvergadering van 21 april 2022 wordt vastgesteld.

05.02 Vaststellen besluitenlijst 19 mei

De besluitenlijst van de raadsvergadering van 19 mei 2022 wordt vastgesteld.

06 Lijst van toezeggingen aan de gemeenteraad

De lijst waar nodig aanpassen en aanbieden aan de gemeenteraad.

07 Raadsvoorstel Instellen commissie geloofsbrieven en beëdiging commissielid

Vervallen. Commissieleden worden 6 juli 2022 beëdigd.

08 Raadsvoorstel Presentatie van het 'Programma op Hoofdpijnen 2022-2026'

1. Vaststellen van het 'Programma op Hoofdpijnen 2022-2026'.
2. Het college verzoeken 'Programma op Hoofdpijnen 2022-2026' uit te werken door een planning te maken voor de komende vier jaar en dit in het derde kwartaal aan te bieden aan de gemeenteraad.

Partijen geven hun mening over het programma. Goed dat niet alles is dichtgetimmerd. Verdere verdieping van de hoofdpijnen komt in juli aan de orde. Dit biedt ruimte voor dualisme. Binnen de coalitie zijn buiten de openbaarheid geen nadere afspraken gemaakt. Een wethouder die 0,7 fte werkt is op verzoek van wethouder Van Houten.

Om 21:50 uur schorst de voorzitter de vergadering om de vergadering om 22:10 uur te hervatten.

Reacties:

Wethouder **Van Houten**: 3 dagen ga ik voltijd werken en de rest van de 0,7 fte is flexibel.

Wethouder **Steketee**: Ik ben kernwethouder van Westkapelle. Het onderwerp Zuiderhoofd komt aan bod tijdens het overleg met de dorpsraad en andere partijen.

Wethouder **De Visser**: We hebben geen aantallen woningen genoemd. Bij dienstverlening en RO zetten we in op betere communicatie en digitalisering. Mogelijk is extra capaciteit nodig.

13 stemmen voor het raadsvoorstel. 4 stemmen tegen van PvdA/GL en CDA. Het raadsvoorstel is aangenomen.

09 Raadsvoorstel Rekenkamercommissie rapport Dienstverlening

- Het rapport onder dankzegging aanvaarden.
- De conclusies en aanbevelingen uit het rapport onderschrijven.
- Het college te verzoeken binnen een termijn van drie maanden te komen met een plan van aanpak met tijdsplanning over het geven van uitvoering aan de aanbevelingen.

Fractie **D66**: We dragen het college op om binnen drie maanden naar de raad te komen met een voorstel voor een meetbare en te evalueren kritische prestatie-indicator (kpi) voor de dienstverlening binnen de gemeente Veere.

Wethouder **Van Houten**: We evalueren na 2 jaar.

Amendement van fractie D66. De raad stemt met 11 stemmen tegen het amendement. 6 stemmen van D66, DTV, CDA en PvdA/GL voor. Het amendement is verworpen.

De raad stemt met 16 stemmen in met het raadsvoorstel. D66 stemt tegen. Het voorstel is aangenomen.

10 Hamerstukken

10.01 Raadsvoorstel Aanvullend krediet MFA Aagtekerke

1. Besluiten om aanvullend een bedrag van bruto € 586.000 (incl. BTW) beschikbaar te stellen voor de realisatie van de MFA Aagtekerke.
2. De kapitaallasten van deze extra investering geraamd op € 17.249 te dekken uit de stelpost maatschappelijke voorzieningen en huur gezondheidsdeel.

De raad stemt in met het raadsvoorstel.

10.02 Raadsvoorstel Rapportage Sociaal Domein 2021 (Sturen met Inzicht)

1. De rapportage Sociaal Domein over geheel 2021 vaststellen.

De raad stemt in met het raadsvoorstel.

10.03 Raadsvoorstel Jaarstukken 2021 Muziekschool Zeeland

1. Kennis nemen van de jaarstukken Muziekschool Zeeland.
2. Instemmen met de voorgestelde resultaatbestemming 2021.

De raad stemt in met het raadsvoorstel.

10.04 Raadsvoorstel Muziekschool Zeeland 1e begrotingswijziging 2022, begroting 2023 en meerjarenraming 2024-2026

1. In te stemmen met de tweede begrotingswijziging 2022. En dit als zienswijze aan het algemeen bestuur van Muziekschool Zeeland mee te geven.
2. Het negatieve saldo 2022 van € 3.617 te dekken uit de algemene reserve.
3. In te stemmen met de begroting 2023 en meerjarenraming t/m 2026. En dit als zienswijze aan het algemeen bestuur van Muziekschool Zeeland mee te geven.
4. De negatieve saldo's voor 2023, 2024, 2025 en 2026 te verwerken in het financieel perspectief 2023.

De raad stemt in met het raadsvoorstel.

10.05 Raadsvoorstel Praktische aanpassing verordening Leerlingenvervoer

1. Instemmen met een praktische aanpassing in de verordening leerlingenvervoer over de berekening van de eigen bijdrage.

De raad stemt in met het raadsvoorstel.

10.06 Raadsvoorstel Jaarverslag 2021 OLAZ, begrotingswijziging 2022 OLAZ en ontwerp-begroting 2023 OLAZ

1. In te stemmen met de jaarrekening 2021 van OLAZ;
2. In te stemmen met toevoeging resultaat OLAZ aan algemene reserve OLAZ;
3. De voordelige afrekening OLAZ 2021 van € 61.432 toe te voegen aan de voorziening afvalstoffenheffing;
4. In te stemmen met de begrotingswijziging 2022 van OLAZ;
5. De voordelige financiële consequenties van € 57.142 toe te voegen aan de voorziening afvalstoffenheffing;
6. In te stemmen met de ontwerp-begroting 2023 van OLAZ;
7. De tarieven en bijdragen uit de OLAZ ontwerp-begroting te betrekken in de tariefbepaling voor de afvalstoffenheffing 2023.

De raad stemt in met het raadsvoorstel.

10.07 Raadsvoorstel Opzet opstellen profielschets burgemeester, data, samenstelling werkgroep en vertrouwenscommissie

1. Instemmen met opzet profielschets en de daarin genoemde data, samenstelling werkgroep en vertrouwenscommissie.
2. Dhr. P.H.L.J. Meijs benoemen tot voorzitter van de werkgroep en vertrouwenscommissie.
3. Instemmen met de Offerte van Citisens/NvN m.b.t. de enquête onder de bevolking voor € 4.288.
4. Instemmen met de offerte van ABGL m.b.t. een advies op de profielschets voor € 1.785.

5. Instemmen met de offerte van Nilsson voor de opmaak profielschets en wervingscampagne voor € 3.685.
6. Instemmen met het opnemen van een post onvoorzien van € 5.000.
7. Het totaal bedrag van € 14.758 te dekken uit de Algemene Reserve.

De raad stemt in met het raadsvoorstel.

11 Ingekomen stukken

11.01 Brieven van derden

- 84 Begrotingscirculaire door naar de auditcommissie. Bespreken op te verwachten effecten. Op PvdA/GL.
- Wijziging wet gemeenschappelijke regelingen door naar het presidium. Gevolgen voor de Raad en wijze waarop me hier ons voordeel mee kunnen doen. PvdA/GL.

De raad stemt hier mee in.

11.01 Memo's vanuit het college

Geen opmerkingen.

12 Sluiting

De voorzitter sluit om 23:02 uur de vergadering.